
Quelle: Bevölkerungsrepräsentative YouGov-Umfrage im Auftrag von HDI unter 3.864 erwerbstätigen Bundesbürgern im Mai und Juni 2023.  
Vergleich mit HDI Berufe-Studie 2020.
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Frage: „Zu welcher der nachstehenden Möglichkeiten, für das Alter vorzusorgen, haben Sie das größte Vertrauen?“

Antwort hier: „Das eigene Haus/die eigene Wohnung“ (Bis zu drei Nennungen aus Anlagen-Optionen möglich)

unter 2000 Euro  
netto im Monat

2000 bis unter 5000 
Euro netto im Monat

ab 5000 Euro  
netto im Monat
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Vertrauensverlust ins Eigenheim besonders hoch bei Gutverdienern und bei Männern

Angaben in Prozent2020 2023

Unterschiede nach Nettoeinkommen pro Monat Unterschiede nach Geschlecht 


